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SKUPŠTINA / ASSEMBLEA
Komisija za priznanja
Commissione per i riconoscimenti
KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/05
URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-24-2
Pazin, 22. siječnja 2024.  

ZAPISNIK

sa 04. sjednice Komisije za priznanja Skupštine Istarske županije održane dana 22. 
siječnja 2024. godine s početkom u 11,30 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednica Tereza Banić, Fedor Kompas, Ivana Špadijer, Jasna 
Opačak.

Osim članova Odbora prisutna je Vesna Ivančić, pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske 
županije.

Sjednicu otvara Predsjednica Komisije za priznanja Skupštine Istarske županije Tereza Banić, 
svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže sljedeći :

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja Istarske županije,

2. Razno.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1
Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja Istarske županije 

Vesna Ivančić ističe da je ovdje riječ o proglašenju počasnog građanina. Inicijativa je došla od 
strane vijećnika Ivana Jakovčića, IDS-DDI. Priznanje za počasnog građanina dodjeljuje se 
Philu Hoganu, europskom povjereniku za poljoprivredu i ruralni razvoj u razdoblju 2014.-2019.
Gospodin Hogan bio je zadužen, od strane Europske komisije, za praćenje primjene propisa 
koji se odnose na sorte vinove loze, konkretno za sortu teran. Doprinio je da se Hrvatskoj 
omogući da se ipak može koristiti naziv „teran“ za naša vina. Prijedlog i životopis ste dobili u 
materijalima ukoliko ima potrebe mogu Vam pročitati još jednom.  

Tereza Banić ističe kako je lijepa inicijativa od strane vijećnika s obzirom da znamo kolika je 
bila „borba“ vezno za ime teran. Svakako sam suglasna da se dodijeli priznanje. 
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Ivana Špadijer nadovezuje se na riječi vijećnice Banić te navodi da je lijepo od nas da smo 
se sjetili ljudi koji su nam pomogli da ipak pobijedimo i zadržimo ono što je izvorno naše. 

Jasna Opačak slaže se s inicijativom. Jako nam je bitna svaka markica o porijeklu proizvoda, 
kao i kad se radi o momjanskom muškatu. Sigurna sam da je uz gospodina bio veliki broj ljudi 
koji su mu isto pomogli te je lijepa inicijativa da mu na taj neki način izrazimo zahvalu.

Fedor Kompas također se slaže s inicijativom. Znamo koliko smo imali problema kao i što 
sada Dalmacija ima problema s proseccom. Mi smo na sreću imali podršku gospodina Hogana 
i uspjeli smo se izboriti za teran.       
  

Komisija za priznanja, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO utvrđuje Prijedlog

ODLUKE
o proglašenju počasnog građanina Istarske županije

I.
Počasnim građaninom Istarske županije proglašava se europski povjerenik za poljoprivredu i 
ruralni razvoj u razdoblju 2014.-2019. godine, PHIL HOGAN

II.
Phil Hogan, rođen 1960. godine, irski i europski političar, tijekom svoje dugogodišnje 
nacionalne i međunarodne karijere aktivno je sudjelovao u značajnim međunarodnim 
poslovima i u donošenju mnogih važnih zakona.
Nakon ulaska Hrvatske u Europsku uniju i traženja zaštite našeg tradicionalnog vina Teran, 
izbio je, svima poznat, spor sa Slovenijom. Hrvatska je predlagala da Teran postane 
zajednička vinska baština Hrvatske, Slovenije i Italije, ali je nažalost i to bilo odbijeno od strane 
slovenske Vlade.
Zbog nemogućnosti dogovora između Slovenije i Hrvatske, Europska komisija omogućila je 
Hrvatskoj korištenje imena Teran Delegiranim aktom (EU) 2017/13535 kojim se izmijenila 
Europska Uredba (EC) br. 607/2009 kako bi se proizvođačima sorte vinove loze Terana 
omogućilo korištenje naziva Teran. Ogroman posao odradio je tadašnji europski povjerenik 
za poljoprivredu, Phil Hogan, kojeg je Europska komisija zadužila da predloži pravedno 
rješenje. Phil Hogan saslušao je istarske vinare, upoznao se s poviješću i tradicijom 
proizvodnje Terana i uložio dodatni napor da se istarskim vinarima omogući korištenje imena 
Teran, te daljnja proizvodnja sorte koja se više stoljeća proizvodi u našim vinogradima i koristi 
na našem području.

Proglašavanjem počasnim građaninom Phila Hogana, upućujemo mu posebnu zahvalnost što 
se kao političar Europske unije, profesionalno i nepristrano zauzeo za rješavanje spora oko 
imena Teran, što je važno ne samo vinarima koji se bave proizvodnjom Terana, već i svim 
žiteljima Istarske županije koji štuju svoj identitet, tradiciju i povijest.

III.
Povelju Philipu Hoganu o proglašenju počasnog građanina i prigodni zlatnik, uručit će župan 
Istarske županije Boris Miletić i predsjednica Skupštine Istarske županije Sandra Ćakić Kuhar 
na svečanoj sjednici Skupštine Istarske županije povodom Dana istarskog statuta – La 
Giornata dello statuto istriano.

Utvrđuje se Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja Istarske županije, te se upućuje Skupštini 
Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
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Ad.2.
Razno

Pod točkom razno nije bilo rasprave.

Završeno u 11,45 sati.

Zapisnik vodila:
Adeana Fabijančić Predsjednica Komisije

Tereza Banić


